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2182º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  22/10/2019 09:00
  Encerramento: 22/10/2019 11:00

Mesa Diretora

1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Carlos Americo Grubert 

Lista de Presença

Ver. Carlos Americo Grubert 
Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
Ver. Daniel Soares Semzack 
Ver. Fernando Valério Ramos 
Ver. Glaucio Cabreira
Ver. Jaime Echeverria. 1° Secretario
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
Ver. Pietro Aquino Cânepa 
Ver. Renato Miranda Marques
Verª. Katia Farias 
Verª. Lizete Pereira Simões Bazzo 

Narrativa

ATA Nº 2182/2019 DE 22 DE OUTUBRO DE 2019.

Aos vinte e dois dias do mês de Outubro do ano de dois mil e dezenove, às 09h00min, em sua sede, em sessão
ordinária, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência do Ver. Fernando Valério
Ramos,  secretariada pelo Ver. Carlos Américo Grubert. Verificada a presença dos Srs. Vereadores César
Nogueira, Gláucio Cabreira da Costa, Jaime Medeiros Echeverria, Daniel Soares Semzack, Renato Miranda
Marques, Kátia Farias, Lizete Bazzo, Manoel Barbosa Cristaldo e Pietro Aquino Cânepa. Constatou-se haver
número legal, determinando o Sr. Presidente o inicio dos trabalhos. A seguir foi lida a Ata da reunião anterior,
que colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. No expediente pelo Secretário foram lidos
o Projeto de Lei Complementar nº 008/2019 – Poder Executivo: altera o artigo da Lei Complementar nº 042 de
08 de dezembro de 2003 e da Lei n. 1940/2019, e dá outras providências; Projeto de Lei nº 016/2019 – Poder
Executivo: dispõe sobre a prorrogação do prazo estabelecido no artigo 3º da Lei n. 1756/2015 e dá outras
providências; Projeto de Lei nº 017/2019 – Poder Executivo: dispõe sobre a prorrogação do prazo estabelecido
no artigo 3º da Lei n. 1744/2015 e dá outras providências; Projeto de Lei nº 018/2019 – Poder Executivo: dispõe
sobre a prorrogação do prazo estabelecido no artigo 3º da Lei n. 1759/2015 e dá outras providências; Projeto de
Lei nº 019/2019 – Poder Executivo: dispõe sobre a prorrogação do prazo estabelecido no artigo 3º da Lei n.
1814/2015 e dá outras providências; Projeto de Lei nº 020/2019 – Poder Executivo: dispõe sobre a prorrogação
do prazo estabelecido no artigo 3º da Lei n. 1773/2015 e dá outras providências e Projeto de Lei nº 021/2019 –
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Poder Executivo: autoriza o Poder Executivo municipal a doar lotes de terreno de sua propriedade aos
beneficiários de programas de interesse social, os quais foram encaminhados às comissões competentes. Na
sequência, lido os pareceres das comissões competentes relativos ao Projeto De Lei Nº 014/2019 – Poder
Executivo: Autoriza o município de Jardim-MS, a proceder a doação de imóvel de sua propriedade e dá outras
providências e Projeto de Lei nº 010/2019 – Ver. Fernando Valério Ramos: dispõe sobre a aplicação de sanções
aos atos de crueldade praticados contra animais, independentemente de punições prevista em outros
dispositivos legais e dá outras providências e colocados em discussão e votação foram aprovados por
unanimidade. Em seguida foram lidas as proposições dos senhores vereadores constantes do seguinte:
Moções: De autoria do Ver. Fernando Valério Ramos: Moção de Congratulações e Aplausos dirigida aos
componentes da Banda Musical Municipal Cabral, ao Maestro Paulo Agápito, bem como ao diretor da Escola
Municipal Major Alberto Rodrigues da Costa (MARC), professor Alan Gustavo Pires Ribeiro, pela impecável
apresentação do referido grupo no 1º Festival de Bandas e Fanfarras, realizado na cidade de Bonito/MS, no
último dia 28 de setembro. De autoria do Ver. Carlos Américo Grubert: Moção de Congratulações e
Aplausos dirigida aos médicos que fazem parte do sistema de saúde de Jardim, pela passagem do seu dia,
comemorado na última sexta-feira, 18 de outubro e Moção de Congratulações e Aplausos dirigida ao
Departamento Municipal de Esportes de Jardim, em especial ao professor Cesar Martins de Moraes, pela
excelente colocação em pódium do nosso Município no Campeonato Estadual de Futsal. De autoria do Ver.
Renato Miranda Marques: Moção de Apoio e Congratulações dirigida a todos os funcionários da Empresa
Brasileira de Correios e Telégrafos – ECT, em prol da não privatização e manutenção dos Correios como
empresa pública. De autoria da Verª. Lizete Pereira Simões Bazzo: Moção de Congratulações e
Aplausos dirigida ao senhor Cecílio Vieira Soares Neto, membro há 20 anos da diretoria do Centro Espírita
Jesus e seus Ensinamentos, em Jardim/MS, e como coordenador da URE – União Regional Espírita do
Sudoeste, desde 2012, tem sido o grande responsável pela vinda do Grupo Teatral Arte Boa Nova ao município
jardinense. Indicações: De autoria do Ver. Fernando Valério Ramos: nº 061/2019: ao Prefeito, para que
execute serviços de limpeza geral e retirada de entulhos na Vila Taitá. De autoria do Ver. Carlos Américo
Grubert: nº 049/2019: ao Deputado Estadual Renato Câmara, solicitando emenda parlamentar no orçamento do
Estado no valor de R$ 40.000,00 (quarenta mil reais), a ser destinado a saúde de nosso município. De autoria
do Ver. Cesar Nogueira: nºs. 026: ao Prefeito, para que execute serviços de limpeza geral e retirada de
entulhos na Vila Brasil; 027: ao Prefeito, para que execute serviços de revitalização na praça do encontro, no
centro da cidade e 028/2019: ao Prefeito, para que determine ao setor competente a colocação de um parque
infantil na Praça Fabio Barbosa, na Cohab Paraíso, bem como a instalação de iluminação e pintura daquele
espaço de lazer. De autoria do Ver. Renato Miranda Marques: nº 009/2019: ao Deputado Federal Dagoberto
Nogueira, solicitando emenda parlamentar no orçamento da União, no valor suficiente para construção de uma
praça de lazer e uma academia ao ar livre na Vila Carolina, em nossa cidade. Foram colocadas todas as
proposições em discussão e votação e foram aprovadas por unanimidade. Continuando o Sr. Presidente colocou
a disposição a palavra para os Srs. Vereadores, fazendo uso os inscritos. Finalizando o Sr. Presidente fez uso da
palavra agradeceu a presença dos senhores vereadores e não havendo mais assuntos a tratar, declarou
encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos presentes.
 
Sala das Sessões, em 22 de outubro de 2019.
 
Ver. Fernando Valério Ramos – PSDB
Presidente
 
Ver. Ver. César Nogueira - PDT
Vice-Presidente
 
Ver. Carlos Américo Grubert - MDB
1º Secretário
 
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo – PR
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Verª. Kátia Farias – PSDB
2ºSecretário. 
 
Verª. Lizete Pereira Simões Bazzo - PSB
 
Ver. Daniel Soares Semzack – PRB
 
Ver. Jaime Medeiros Echeverria – PSDB
 
Ver. Renato Miranda Marques - PDT
 
Ver. Glaucio Cabreira da Costa – DEM
 
Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB
 
 

Justificativa
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